



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в торжественном мероприятии в честь Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады является одной из важнейших памятных дат в нашей стране. Беспрецедентный подвиг жителей и защитников города навсегда остался в российской истории символом отваги, стойкости, величия духа и любви к нашей Родине. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков.

В этот день сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области приняли участие в городском торжественном мероприятии по случаю 79-й годовщины освобождения Ленинграда, ежегодно проходящем на базе средней общеобразовательной школы № 9 города Тамбова с участием жителей блокадного города, представителей ветеранских организаций, администрации Тамбова. Это место выбрано не случайно, так как именно здесь располагается музей «Наши земляки –



защитники Ленинграда», инициаторами создания которого были ветераны войны – защитники Ленинграда Е.А. Николаев, Н.Н. Орлов, А.Н. Боднар. В нем собраны уникальные экспонаты: личные вещи, документы блокадников, предметы, найденные при раскопках и переданные в дар школьному музею.

В рамках мероприятия прозвучали воспоминания очевидцев тех страшных событий, патриотические композиции в исполнении учащихся школы. В своем выступлении представитель следственного управления Мешкова Е.Н. рассказала, что СК России, реализуя принцип неотвратимости наказания, продолжает устанавливать фрагменты злодеяния нацизма и факты уничтожения ни в чем неповинного населения в оккупированных фашистскими захватчиками территориях и, обращаясь к молодому поколению, призвала их помнить и чтить подвиги предков, не забывать о том, какой ценой они победили, и сделать все возможное, чтобы не допустить подобного впредь.

В завершении мероприятия присутствующим в зале жителям блокадного Ленинграда сотрудники управления вручили памятные подарки.

Изображения



27 Января 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1761692>